

# УДАЧНЫЙ ДЕБЮТ

Веселая улыбка судьбы: дебют актера Семена Барона на сцене Ивановского театра музыкальной комедии состоялся в спектакле «Цыганский барон».

Молодой артист несколько лет назад закончил Московское музыкальное училище им. Гнесиных. В его творческой биографии более двадцати ведущих ролей в опереттах советского и классического репертуара, сыгранных в Свердловском и Одесском театрах музыкальной комедии. Среди них — Данило в «Веселой вдове», Игорь в «Алых парусах».

Роль Сандера Баренкая в оперетте «Цыганский барон» — первая, подготовленная в коллективе Ивановского театра музыкальной комедии. На днях состоялся дебют актера. Он был тепло принят зрителями, участниками спектакля.

